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SUPONIENDO QUE MANANA 
FUERAN LAS ELECCIONES. 
¿POR QUIÉN VOTARIA? 
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SUPONIENDO QUE MAÑANA 
FUERAN LAS ELECCIONES. 
¿POR QUIEN VOTARIA? 

EL NÚMERO ENTRE PARÉNTESIS CORRESPONDE 
AL VALOR DEL 5 DE NOVIEMBRE DE 2017 
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SI ESTOS FUERAN LOS 
CANDIDATOS A 
PRESIDENTE DE LA 
REPÚBLICA, 
¿POR QUIEN VOTARÍA? 

36.
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0% 26.1% 12.2% 8.1% 

ANDHLS mANuu JOSÉ ANTONIO RAFAEL 	MARGARITA 
LOPEZ OE3RADQR P.1EADE 
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P.IGUEL ANGEL JAir.IE RD{-47 	NO SE 
MANCERA 	EL BRONCO 

WRENO VALLE ZAVA LA 
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SI ESTOS FUERAN LOS 
CANDIDATOS A 
PRESIDENTE DE LA 
REPÚBLICA, 
¿POR QUIÉN VOTARÍA? 

363% 27.4% 9.1% 8.4% 
ANDHLuS mANUEI JOSÉ ANTONIO RICARDO 	MARGARITA 
LOPEZ OBRA170f1 P.1EADE 	A NAYA 	 ZAVA LA 

4.0% 2.7% 12.1 'Yo 
MIGUEL ANGEL JAIME F-IDGZ 	NO SE 
MANCERA 	-EL BRONCO' 
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SI ESTOS FUERAN LOS 
CANDIDATOS A 
PRESIDENTE DE LA 
REPÚBLICA, 
¿POR QUIEN VOTARÍA? 

37. 0% 27.9% 9.3% 7.7% 
ANDI-117S MANULI JOSE ANTONIO MARGARITA 	MILIIJEL ANGEL 
LOPEZ OBRADOR P.1EADE 	ZAVA LA 	MANCERA 

NS 

21.9% 15.2% 
JAIr..1E RDGZ. 	NO SE 
EL BRONCO 



2 7% 11.70/0 
NO SE JAIr.,1E RDGZ. 

EL BRONCO ' 
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SI ESTOS FUERAN LOS 
CANDIDATOS A 
PRESIDENTE DE LA 
REPÚBLICA, 
¿POR QUIEN VOTARÍA? 

361% 27.5% 13.3% 8.1% 
ANIMES mANuElt JOSÉ ANTONIO RAFAEL 	MARGARITA 
LOPEZ ~Don P.IEADE 	MORENO VALLE ZAVALA 
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SI ESTOS FUERAN LOS 
CANDIDATOS A 
PRESIDENTE DE LA 
REPÚBLICA, 
¿POR QUIEN VOTARÍA? 

36 6% 27A% 10.8% 8.7% 
Armn::, MANU1I JOSÉ ANTONIO PICARDO 	MARGARITA 
LOPEZ Ot3RA0011 P.1EADE 	ANAYA 	ZAVALA. 

2.8% 13.70/0 
RDGZ. 	NO SÉ 

' EL BRONCO 
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¿QUIÉN LE GUSTARÍA QUE 
FUERA EL CANDIDATO DEL 
FRENTE CIUDADANO (PAN- 
PRD-MC)? (SIMPATIZANTES) 

111LAIII 
20.3% 
MIGUEL ANGEL 

42.8% 36.9% 
RAFAEL 	 RICARDO 
MORENO VALLE ANAYA 	 MANCERA 
WS.6 	 131.9- 

EL NÚMERO ENTRE PARÉNTESIS CORRESPONDE 
AL VALOR DEL  5  DE NOVIEMBRE DE 2017 
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¿QUIÉN LE GUSTARÍA QUE 
FUERA EL CANDIDATO DEL 
FRENTE CIUDADANO (PAN- 
PRD-MC)? (POBLACIÓN 
GENERAL) 

43.7% 33.9% 22.4% 
MIGUEL ANGEL 	RAFAEL 

	
RICARDO 

MANCERA 	MORENO VALLE ANAYA 
(24.5 

EL NÚMERO ENTRE PARÉNTESIS CORRESPONDE 
AL VALOR DEL 5 DE NOVIEMBRE DE 2017 



TAMAÑO DE 
1111  LA MUESTRA 15 515 mexicanos con acceso a Facebook 

j 

POBLACION 
SUJETA A 

STUDIO 

  

 

Mexicanos de 17 anos en adelante residen 
México con acceso a Facebook 

—11111~1111 

  

FECHAS DE 
Del 27 al 29 de noviembre de 2017 LEVANTAMIENTO 

dm  ERROR 
TVIUESTRAL 

Con un nivel de confianza del 95°0 el margen de 
error es de 4:1 00° Cabe reCOICIar que cada 
estimación tiene su propio error asociado y que 
adicionalmente pueden existir otros tipos de 
errores en la invesiigacion 

Encuesta elaborada para SDPnoticias por parte 
NOTAS 
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ASPECTOS, 
METODOLOGICOS 
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